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W trapezie rownoramiennym ABCD wysoko$¢ DE ma taka samg dtugosc,
jak krotsza podstawa DC i dzieli dtuzszg podstawe AB na odcinki w stosunku 1 : 2.

a) Oblicz miary katow trapezu.
b) Wiedzac dodatkowo, ze pole trapezu jest réwne 162 cm?, oblicz |AB| i |DC]|.



Obwadd trapezu rownoramiennego jest rowny 38 cm, a jego ramie ma dtu-
gosc 5 cm. Wysokos$¢ poprowadzona z wierzchotka kata rozwartego dzieli dtuzsza
podstawe na odcinki, z ktérych jeden jest o 10 cm krétszy od drugiego. Oblicz:

a) dtugosci podstaw trapezu b) pole tego trapezu.
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W trapezie rownoramiennym ramie ma dtugos¢ 12 cm, a jeden z katéw
przy tym ramieniu jest dwa razy wiekszy od drugiego. Wiedzac, ze przekatna jest
prostopadta do ramienia, oblicz pole tego trapezu.



Przekatna trapezu réwnoramiennego ma dtugos¢ 10 cm i tworzy z dtuzsza
podstawg kat rowny 45°. Oblicz pole tego trapezu.



